PRODUCT DATA SHEET

PRESSURE KLEEN

POWDERED WASH COMPOUND PRODUCT CODE: 135

DESCRIPTION AND PRODUCT BENEFITS:

PRESSURE KLEEN is a premium powdered cleaner and degreaser with a combination of peak cleaning abilities and economical cost. PRESSURE KLEEN dissolves rapidly in water providing a power-packed solution that quickly penetrates and emulsifies grease, oil, grime and other soils. PRESSURE KLEEN is an excellent choice for car and truck wash, or heavy-duty degreaser on engines, garage floors, and heavy equipment. Formulated for use in both high-pressure wash equipment and manual use.

DIRECTIONS OF USE AND APPLICATION:

1. For car and truck washing, dissolve 90 g of PRESSURE KLEEN per 200 L of warm-hot water. For engines, garage floors, and heavy equipment degreasing, dissolve 135 g of PRESSURE KLEEN per 200 L of warm-hot water. 2. Rinse with water after cleaning.

PRECAUTIONS:

Do not mix with other chemicals. Keep from freezing.

HEALTH & SAFETY INFORMATION:

For further information on the safe handling, storage and precautions for use of this product, consult the Safety Data Sheet. Keep out of reach of children.

DISCLAIMER:

As the actual conditions of use are out of our control no liability is accepted for any loss or damage caused directly or indirectly through the use of our products. Intending users should satisfy themselves, by carrying out appropriate tests, as to the suitability of this product for any particular purpose.



PROUDLY CANADIAN



TYPICAL DATA:

APPEARANCE: Pale green powder.
ODOUR: Lemon.
PH: (10 % solution) , 12.2 ± 0.2
SOLUBILITY: Completely water soluble.

AVAILABLE SIZES:



A13515 - **PAIL** - 20 KG / 44 LBS





Auto Valet is a registered trademark. © Leysons Products